BISEI AP FHFIRI X/ EFENMNERRSFHKCH v 7T FE BR

A 1 ITLWEEA

B3 AR

1HE ARG
HAEBsA - 10 0 00~

Ba IR —A X552 F EEEREHAFR—a4X) 2HE NINFE—A RS 5 R
HAEBIE 19 00~
0 11
28 H 5 2 4 5
48108 (B) @ @
6 2 5 6
188
48 38 (A) © ©
i3
& o i3 L i3
_ =3 B B (=3 5
7 EE bE JEE
£ =) =)
# & EE JI|
- o KX H
A ezt - B N X
A 7
- B B
B B

oy]



F18E ARV EHFHRAMNERARHKGCH Y 7TFE BERESEXIBFE
KE1HE A 4F 48 30 BAERS
.k AT 4A%E 4F108 JIRKE—A X552 R

U4 o ER)
[z o ER)
S 4% 48 38 (B)
— @
Hr_git{:l_\ bJu%j(lgl%—J_ A X 2 - 6 Béﬁgﬁ/ﬂj_ A x
F-_HAE EER—1 X 5 - 6 FEEINNR—A4X
AE TR BS
£—aa W - EEEASRA— 4 X 5 - 2 BEEmBR—AX
FAE BREHNKKR—4 X 5 - 4 EENANAR—A4X
i BEREHEAKR—A4 X 11 - 0 ME- BEEASRAR—AZ
INFHE D ER 4 D ER
< TE H%E > bel%tH7kT 47\
« £ & B> WS - BEEASRR—AX
< BEFEFE > | o ME RE
be»%Hj7J(_j— A4 X
<« BEEF > b AH BE
| W REEEASRL—A X
€ BEITE > b | _. BB mAR_
be»%Hj7J(_j_ A4 X
< OB OB > .. I Br AR
EE)IINR—A4 X
< BB OH > e | me
B EEEBLR— A X




K24 F18E ARV FEFIK NMNERKREFHRCH v 7 F&E BREESEXEFE (FREEDED)
HE:5M 4% 48 3H- 4810H BT BRI - IR —A X7~ F
A& 1HB
R4.4.3 —E# F—HE E=2) 15 RIK5
F— L% 1 2 5 7 8 9 10| %
BREXBER—M4X 1 1 0 0 0 2
EEEER—1X 2 0 2 1 1 0 X 6
%k B BREXBR—a4X ® EEmBR—A4X
w1 |RE - TER AR PIAMR - HR — REAE - 51H
—8247
=247 BEN
REFT
g | £E )l —£ & - AT =2 B H i | Wik
B & |HEHE 10801y HERT 11235 HAEFEE1RRE229
R4.4.3 —REE F_HE =4 15 RIK5
F— L% 1 3 5 7 8 9 10| %
BER—A4X 0 0 2 2 0 0 1 0 5
EEIAR—4 X 0 0 0 2 0 3 1 6
%k B’ EER—A4X ® EEINANFR—4 X
®—i Rz Lk - k3B - kFH — HIE R - =ZA - ZHEEl — FE
2T |EH FE
=247
REFT
£ | EE )1l —£2 AR -=2 B =8 mAT sk | BIHE
fm  E |HEHE 12807y HERT 145185 HERH2K/H259
24
F— L% 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10| %
k& B ®
K—H
8247
=247
REFT
g | £E —£ —£ =£ SR
wm =




Ke%

F18E B ARDFEFIR AINBRKRRFIKCH Y 7 FFE

(PS4 DER)

AR5 4& 48 3H- 4H810H BT BRI - IR —A X7~ F
A=2HH
R4.4.10 R B—HE &5 NAR—A4 X5 R
F— L% 1 2 3 5 6 7 8 9 10| &t
%5 - BEEARRER—a4X 1 0 3 0 0 0 1 5
EEREBER—M4 X 1 1 0 0 0 0 0 2
£ W KBS - BEEASRE—4X % W EEEER—M1X
B—m||EE-kH — #HE FIAR - 5] — BEAE
TET|HE - E - (REHE FEA %
=847 |[® - xH
REFT
g | £E BiA —£ Legin] B b =2 JIAE ik | IR
5 % |HABK 8®49% HAKT 10W356H HAKM 1H46H
R4.4.10 Erp BoHE &5 NAR—A4 X5 R
F— L% 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10| %
BREHKE—A4X 0 0 1 1 1 0 0 0 2 5
EEIAR—4 X 0 0 2 0 0 0 1 4
£ W EREHKAR—4X % W BENANFR—1X
w—4 RO - 1L - 28 — EH B-RRK — F
T 24T |1l FHD
Z8247
REFT
B Y| EE 5PN —& A - HE =8 ne IR |FIAR
s % |EEFEn 11818y HAKT 138F38%h AAKH 212040
R4.4.10 ®’OB &5 NAR—A4 X5 R
F— L% 1 2 5 6 7 8 9 10| &t
BREHKE—A4X 2 2 2 5 11
%5 - BEEAGRE—A4X | 0 0 0 0 0
£ W EREHKAR—4X % W K - BEEASRER—4X
RO - £S5 — [HHA Wi - REE — HE
T84T |KE - Tl kA - KE
Z8247
REFT
B Y| EE FEB —2| gE-R |2 EZn =8 ne o8k | Wik
5 £ |REEA 146200 REKRT 156310 AERRH 1ML1LY KeREICE Y 4Ea—L K




